AM  PRACTICA-11

Nombre y apellidos

--------------------------------------------------------------------

1.- Calcula el Il’la.XlIllO comun divisor (ménico) de los polinomios f(x) =

2t + 23 4 22 y9(#)=2*+5—1de Zs[z]. Exprésalo en la forma
a(z) f(x) + b(x)g(m =m.c.d.(f,g).
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2.- Calculd eI minimo comin miltiplo entre Plx) = 254 5t 4 ¢ y
(:r) =2°+22+1en Z,[z], y encuentra los polinomios R(z)y S(z) e
Zy[x] que satisfacen la ecuacign:

R(@)P(z) + S@)Q() = o
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continuaciény
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Indicacic’m: Divide 2n — 1 entre gm _ 1
m.
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